

«Успех года – 2016»



НАГРАДЫ – ЛУЧШИМ!

В Лесном состоялась ежегодная церемония вручения премии «Успех года»

ПРОХОДИЛА она в СКДЦ «Современник». Каждый новый год в Лесном по традиции начинается с такого торжественного мероприятия, где глава округа награждает лесничан, чьи достижения в различных сферах деятельности в 2015 году были отмечены на всероссийском и международном уровнях.

Церемония, как всегда, была разделена на две части. Первая состоялась 15 января, в этот день награды получали дети в номинациях: «Образование», «Культура» и «Спорт». 16 января чествовали взрослых в номинациях: «Наука и производство», «Мужество, доблесть и честь», «Здравоохранение», «Торговля и общественное питание», «Образование», «Культура», «Спорт», «Социально значимые проекты» и «Имя года».

В эти дни «Современник» был убран по особому нарядно, виновники торжества находились в центре внимания родных, коллег и друзей, которые их очень тепло приветствовали.

Детей, претендентов на премию, на сцене встречали генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» А.В. НОВИКОВ, глава городского округа «Город Лесной» В.В. ГРИШИН и прибывший в Лесной с рабочим визитом министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области А.О. СОБОЛЕВ. Он выступил перед аудиторией с поздравительной речью, высоко отметил достижения лесничан в минувшем году – достижений, которые, по его словам, прямо влияют

как на благо города и региона, так и страны в целом. Гендиректор комбината и глава Лесного горячо поддержали его. А В. Гришин к сказанному добавил: «Несмотря на непростые времена, церемония «Успех года» будет оставаться приоритетной для города, так как помогает многим горожанам поверить в свои возможности и развивать их». Немалую роль в своей речи глава отвел взаимодействию и взаимопониманию горожан и народов страны с властью.

Детям, как было уже сказано выше, вручались награды в трех номинациях. Первыми на сцену были приглашены те, кто отличился в учебе. Таковых у нас в городе оказалось 38. Вслед за ними для награждения поднялись ребята, проявившие себя в области культуры – 32 награды. Награждение в номинации «Культура» сопровождалось выступлениями творческих коллективов города. Завершили церемонию юные спортсмены, прославившие Лесной – их 11. В общей сложности в этот вечер на сцену для получения наград вышел 81 юный лесничанин. По мнению главы Лесного, это превосходный показатель, и немалая заслуга в этом преподавателей, наставников, тренеров, вырастивших такие таланты.

В субботу В. Гришин и А. Новиков вручали премии горожанам, достигшим высоких результатов в труде и проявившим неравнодушие к социальным проблемам. В числе номинантов были названы и имена работников комбината «Электрохимприбор».

Сразу отмечу, список награжденных достаточно внушительный, поэтому в рамках газетной площадки назвать всех их поименно просто нет возможности, а выделять кого-то, наверное, будет не совсем правильным. Ведь все они в равной степени заслужили высокую награду. В номинации «Наука и производство»



получено 18 наград, в основном, работниками «ЭХП». В номинации «Мужество, доблесть и честь» награды достались пятерым. Самой богатой по количеству награжденных оказалась номинация «Медицина и здравоохранение» – 24 награды. Сфера образования – 10 наград, спорта – 8, культуры – 13, торговли и общественного питания – 7. Шесть организаций отметили за социально значимые проекты. Итого: 91.

В завершение обеих церемоний глава города и гендиректор комбината поздравили номинантов с высокими наградами, поблагодарили лесничан за творчество и энтузиазм в работе. Праздничную атмосферу в зале все эти два дня помогали создавать представители творческих коллективов города, работники культуры города.

Пусть в наступившем году еще больше наших горожан проявят свои таланты, принося пользу обществу, чтобы мы могли гордиться своим городом и людьми, живущими в нем!

С. АЛЕКСАНДРОВ
Фото автора

НЕ БУДЕМ РУБИТЬ ПРАВОСЛАВНЫЕ КОРНИ!

ОБ ИНДЕКСАЦИИ ПОСОБИЙ

Примите поздравления

Новых побед и свершений!

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От всей души поздравляю вас с Татьяниним днем, праздником российского студенчества!

Все, кому посчастливилось быть студентом, вспоминают время учебы как самый интересный и вместе с тем ответственный период своей жизни. Это время, когда закладывается фундамент будущего профессионального пути. И то, насколько крепким он будет, во многом зависит от полученных знаний и навыков.

Современная жизнь предъявляет высокие требования к молодым специалистам, поэтому студенческие годы необходимо провести максимально продуктивно. Мир постоянно идет вперед, объем информации стремительно растет, и нужно иметь особый характер, чтобы изо дня в день совершенствовать свои навыки, пополнять копилку знаний.

Уверен, вы станете высокообразованными специалистами и внесете свой достойный вклад в развитие города и страны.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия! Удачи, новых побед и свершений!

В. ГРИШИН,
глава ГО «Город Лесной»

С Днём российского студенчества!

ДОРОГИЕ СТУДЕНТЫ!

Примите самые искренние и теплые поздравления с Днём российского студенчества!

Студенческие годы – это особая, незабываемая пора, которая дарит массу памятных событий, ярких впечатлений, интересных открытий и преданных друзей. В этот период вы делаете важные шаги на пути в новую жизнь – начинаете по-настоящему реализовывать себя в общественной жизни, творчестве, профессии, уверенно движетесь навстречу своей мечте.

На вас возложена важнейшая миссия – взять на себя ответственность за будущее России. Ваши знания и навыки, приобретаемые сегодня, энергия молодости и творческий подход, несомненно, станут залогом успеха в любых начинаниях.

Крепкого здоровья вам, дорогие друзья, успешной учебы, уверенности в своих силах, достижений и великих побед!

А. НОВИКОВ,
генеральный директор
ФГУП «Комбинат
Электрохимприбор»,
Е. ВЕНГЛОВСКИЙ,
председатель профсоюзной
организации комбината
«Электрохимприбор»

РЕКЛАМА

ТАКСИ «КОРОНА»
7-77-77
8 (908) 637-66-00
ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ!